 Sari la conținut programecalculator.ro
programe pentru calculatorul tău
 Meniu și widget-uri
Articole recente
	 Program gratuit pentru gestionarea conexiunilor Windows și a aplicațiilor instalate în acesta: simplewall
	 Program gratuit pentru configurarea și optimizarea sistemelor de operare Windows: Wintoys
	 HeidiSQL: o alternativă rapidă, open source, la SQL Server Management Studio (SSMS)
	 FileOptimizer: program gratuit, open source, pentru reducerea dimensiunii documentelor, fotografiilor, etc
	 GlazeWM: tiling window manager pentru sistemul de operare Windows
	 Program care adaugă în meniul contextual o opțiune pentru ștergerea permanentă a datelor cu SDelete
	 Program gratuit pentru convertit documente Markdown (.md) în Word (.docx)
	 Program gratuit pentru gestionarea actualizărilor Windows
	 Cum pot fi utilizate aplicațiile pentru Android pe calculator
	 OnlyOffice, o alternativă gratuită la Microsoft Office




Cum pot fi convertite ușor documentele PDF în Word (docx), Excel (xlsx), Powerpoint (pptx) sau alte formate
 Publicat pe 5 aprilie 2015
   
Documentele PDF pot fi convertite ușor în Word folosind programe cum ar fi Advanced PDF Utilities Free, dar dacă doriți să efectuați conversia acestora în alte formate, de exemplu în Excel (xlsx), Powerpoint (pptx), Text (txt), HTML, ODP, ODS, ODT sau un alt format care să permită modificarea conținutului, puteți utiliza extensia Cometdocs PDF Converter pentru Google Chrome.

Extensia Cometdocs PDF Converter este asociată serviciului cloud Cometdocs, așadar conversia documentelor PDF se va face exclusiv online, extensia fiind doar calea de comunicare între serverele serviciului și computerul dumneavoastră.

Pentru a converti un document PDF în oricare dintre formatele admise de Cometdocs va trebui ca mai întâi să vă accesați contul personal Drive și să încărcați documentul în acesta. De îndată ce documentul a fost încărcat, având extensia instalată în Internet Browser, faceți click, pe acesta și alegeți din meniul contextual opțiunea Cometdocs PDF Converter.





La prima utilizare a serviciului, înainte de efectuarea conversiei, Cometdocs vă va solicita permisiunea de a accesa datele dumneavoastră aflate în Google Drive. Fără această permisiune serviciul nu va putea prelucra documentul cu pricina, așadar e important să efectuați această operațiune.
După autorizarea accesului, procedeu pe durata căruia vi se va crea și un cont nou în serviciul de conversie cloud, documentul PDF va fi încărcat, transformat în formatul solicitat de dumneavoastră și oferit pentru a fi descărcat în contul Drive sau direct în calculator.





După cum am menționat și la începutul articolului, pentru a putea converti fișiere folosind serviciul Cometdocs va trebui să instalați în Internet Browserul Google Chrome extensia gratuită Cometdocs PDF Converter. Aceasta poate fi obținută gratuit din magazinul oficial accesând acest link.

 Categorii OfficeEtichete conversie pdf, Convertor pdf-word, Documente PDF, transforma PDF in imagini, transforma PDF in Text    
Navigare în articole
Articolul anterior Articolul anterior: Programe gratuite de devirusat calculatorul
Articolul următor Articolul următor: Cum putem schimba logo-ul de boot în Windows 8 și Windows 8.1
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 Marius spune:
 6 aprilie 2015 la 9:38 am
Salut,
Este mai bun decat abbyy finereader?

Răspunde
	 



 Cristian spune:
 6 aprilie 2015 la 3:12 pm
În primul rând nu pot fi comparate, fiindcă funcționează diferit. Dar dacă mi-ai cere să-ți recomand unul dintre cele două cu siguranță ți-aș recomanda abbyy. Totuși, abbyy costă 120€…

Răspunde
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